

Συλλογικός Προγραμματισμός Σχολικής Μονάδας

Σχολική Μονάδα: 7ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΗΣ - 9050681

Σχολικό Έτος: 2023 - 2024

Ημερομηνία Εξαγωγής: 22/10/2023

Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Διδασκαλία, μάθηση και αξιολόγηση

A/A Στόχος Βελτίωσης

1 Όλες οι αίθουσες του σχολείου διαθέτουν λειτουργικούς διαδραστικούς πίνακες, αλλά η χρήση τους στη μαθησιακή διαδικασία είναι περιορισμένη. Οι διαδραστικοί πίνακες μπορούν να προσφέρουν σημαντικά στη βελτίωση, τον εμπλουτισμό και την κινητοποίηση των μαθητών στην κατάκτηση της νέας γνώσης. Βασικός στόχος της δράσης αυτής είναι η εξοικείωση εκπαιδευτικών και μαθητών του σχολείου με τη χρήση διαδραστικού πίνακα στο μάθημα της Γλώσσας.

Σχέδιο Δράσης

Χρήση και εφαρμογή των διαδραστικών πινάκων στη διαθεματική προσέγγιση του μαθήματος της Γλώσσας.

Σχολική διαρροή - φοίτηση

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών

A/A Στόχος Βελτίωσης

1 Στόχος του Σχεδίου Δράσης είναι η πρόληψη και η αντιμετώπιση της σχολικής βίας και του εκφοβισμού. Αυτό μπορεί να επιτευχθεί μέσα από διάφορες δράσεις ενίσχυσης των θετικών και αρμονικών σχέσεων μεταξύ μαθητών/-τριών και της καλλιέργειας της εμπιστοσύνης ανάμεσα στα μέλη της σχολικής κοινότητας, καθώς και μέσα από δράσεις ενημέρωσης μαθητών, εκπαιδευτικών και γονέων/κηδεμόνων για θέματα σχετικά με τη σχολική βία και τον εκφοβισμό.

Σχέδιο Δράσης

Όλοι μαζί στη σχολική ζωή: Δράσεις για την πρόληψη και την αντιμετώπιση της σχολικής βίας και του εκφοβισμού.

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών και εκπαιδευτικών

A/A Στόχος Βελτίωσης

Σχέδιο Δράσης

- Στόχος της Δράσης αυτής είναι η οικοδόμηση συνεργατικών σχέσεων επικοινωνίας που θα βασίζονται στην αμοιβαία εκτίμηση και την εμπιστοσύνη. Η βελτίωση των σχέσεων μεταξύ μαθητών/ριών και εκπαιδευτικών οδηγεί στη βελτίωση της ποιότητας του εκπαιδευτικού έργου.
- Ενίσχυση των μορφών επικοινωνίας μεταξύ μαθητών και εκπαιδευτικών.

Σχέσεις σχολείου - οικογένειας

A/A Στόχος Βελτίωσης

- Στόχος της Δράσης αυτής είναι η βελτίωση της επικοινωνίας ανάμεσα σε εκπαιδευτικούς και γονείς του σχολείου μας, γεγονός που θα βελτιώσει και το ποσοστό γονεϊκής εμπλοκής, με βοηθητικό και ωφέλιμο τρόπο για τους μαθητές και τη λειτουργία της σχολικής μονάδας.

Σχέδιο Δράσης

Ενίσχυση των διαύλων επικοινωνίας και συνεργασίας σχολείου και οικογένειας.

Διοικητική λειτουργία

Ηγεσία - Οργάνωση και διοίκηση της σχολικής μονάδας

A/A Στόχος Βελτίωσης

- Η συνεχής βελτίωση της υλικοτεχνικής υποδομής του σχολείου είναι αναγκαία προϋπόθεση για τη λειτουργία του σχολείου, την ασφάλεια των μαθητών, την υψηλότερου επιπέδου μάθηση και την διευκόλυνση του παιδαγωγικού έργου των εκπαιδευτικών. Η λειτουργία του εργαστηρίου φυσικής σε έναν άρτια εξοπλισμένο χώρο μπορεί να υποβοηθήσει το έργο των εκπαιδευτικών, υποστηρίζοντας τόσο τη διδακτική διαδικασία των παραδοσιακών τάξεων όσο και την εφαρμογή καινοτόμων εκπαιδευτικών διαδικασιών. Το εργαστήριο φυσικής μπορεί να αποτελέσει έναν φυσικό χώρο για ερευνητική και κριτική σκέψη των μαθητών/-ητριών μέσα από τη χρήση πολλαπλών πηγών γνώσης. Το προτεινόμενο Σχέδιο Δράσης αποσκοπεί: (α) στη βέλτιστη διαχείριση και αξιοποίηση ενός σχολικού χώρου ώστε να μετατραπεί σε ένα πλήρως λειτουργικό εργαστήριο φυσικής (β) στην ενίσχυση του ενδιαφέροντος των μαθητών/-ητριών και στην καλύτερη κατανόηση της διδακτέας ύλης μέσα από την πειραματική δράση και εξερεύνηση (γ) στη χρήση του εργαστηρίου φυσικής ως χώρου ανάπτυξης και συνεργασίας όλων των μελών της εκπαιδευτικής κοινότητας.

Σχέδιο Δράσης

Βελτίωση της υλικοτεχνικής υποδομής του Σχολείου και αναβάθμιση χώρων: Εξοπλισμός και επαναλειτουργία εργαστηρίου φυσικής..

Σχολείο και κοινότητα

A/A Στόχος Βελτίωσης

Σχέδιο Δράσης

1 Στόχος της Δράσης αυτής είναι η βελτίωση της αλληλεπίδρασης του σχολείου με την τοπική κοινωνία, η ανάπτυξη συνεργασίας με την τοπική αυτοδιοίκηση για την επίλυση προβλημάτων και προκλήσεων στον χώρο του σύγχρονου σχολείου, καθώς και για την προαγωγή του πολιτισμού. Ενίσχυση της εξωστρέφειας του σχολείου και διάδραση με την τοπική, περιφερειακή και ευρύτερη κοινωνία.

Σχολείο ανοικτό στην κοινωνία:
Δράσεις για την ενίσχυση της αλληλεπίδρασης και της συνεργασίας της σχολικής κοινότητας με την τοπική κοινωνία και διοίκηση.

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικές δράσεις

A/A Στόχος Βελτίωσης

1 Στόχος της Δράσης είναι η ενίσχυση της συνεργασίας και η ανταλλαγή καλών πρακτικών τόσο μεταξύ των εκπαιδευτικών της σχολικής μονάδας όσο και μεταξύ άλλων σχολείων ενισχύοντας την εξωστρέφεια της σχολικής μονάδας και ανδεικνύοντας τη σημασία του γλωσσικού και επαγγελματικού γραμματισμού.

Σχέδιο Δράσης

Επαγγελματική ανάπτυξη των εκπαιδευτικών και βελτίωση της ποιότητας του εκπαιδευτικού έργου.

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος